

乱花渐欲迷人眼

年底购车，还需多做“功课”



近期，车市迎来了年底购车小高潮，不少80、90后消费群体购买了人生第一辆车，不少有车一族的消费群体也升级了爱车，二次购买。与此同时，各品牌车商更是瞄准市场主动出击，频推如现金优惠、试驾会、团购会、分期付款等等招式。优惠政策之多，乱花渐欲迷人眼，故此消费者在买车前一定要明确自己购车的需求定位，做足准备，认清门道再砍价。

省钱，买车前要先懂车

“工欲善其事，必先利其器”，买车亦是同理，首先你要做足功课，不仅要明了自己对车有何需求、经济允许的价位、需要何种配置，还要熟悉同一价位的竞品车

型都有哪些，或者是你所看中的这款车型及其竞争对手车型的整体情况。购车前的这些功夫活，都可通过网上搜寻到详细的资料，此外还可以请教有购车经验的熟人多作参考。“知己知彼”，如此你去到4S店谈车论价就游刃有余了。

懂车，就是了解自身的需求，买车时有所取舍。比如不少消费者为能买到自己最中意的爱车，除了会关注车的外观和性能之外，为保证经济实惠，往往也会认真关注车的配置。而按具体功能的不同，大致可以将汽车配置分为安全性配置、舒适性配置和便利性配置三大类。安全性配置，如汽车上普遍装备的ABS、EBD等。舒适性配置，如天窗、座椅加热等。便利性配置，如卫星导航系

统、助力转向等。需要注意的是，家庭用车挑选配置，首当其冲的应该是安全性配置，其次是考虑舒适性配置，至于便利性配置，可以放在最后考虑。

记者的一位朋友小朱近期刚提了辆豪华品牌新车，她告诉记者：“当时在4S店选车的时候正巧看中了这款车，觉得价格合适，颜色也喜欢，就准备出手下单了。哪知随后一打听，这款车的进取型和豪华型裸车定价相差近7.5万元，而差价主要就是有无前后排头部气囊、GPS导航系统等，当时一旁的销售顾问极力推荐我买豪华型，我仔细一想这些配置并不是我特别需要的就不考虑为它们买单了，所以我也不会多花钱买豪华型，舒适型开着就够了。”

小朱的购车想法，正代表了多数消费者的心声，买车时，在详细了解车型差价之间对应的所有配置的具体用途之后，大家不妨多考虑，许多配置，平常都用得上么？实际上，许多配置多为锦上添花，华而不实。

买车时，砍价有技巧

生活中，我们日常购物都免不了要讲讲价，到了买车，自然一样也要讲价，为自己争得最经济的享受。所以不管是买何种车，进

口的、合资的、国产的或是加价车，我们都要学会砍价。

一般而言，进口车砍价空间最大，畅销车最难砍价，滞销车随意砍，加价车就砍加价那部分，切忌胡乱砍价，千万不要一刀切，根据不同车有针对性地砍价比较容易成功。

有业内人士向记者透露，经销商打出的直售价格也就是通常讲的裸车价格，基本上是由成本、利润以及税费所构成的。而一辆车最终要从4S店开上路，除裸车价外，消费者还得掏必要的税费以及购买一定的商业保险。其中，必要税费是除去裸车价以外最大的一笔花费。主要包括购置税、上牌费用、车船使用税以及交通事故强制保险，其中又以购置税为最多。而商业保险品类繁多，建议视情况购险，没必要的险种，就不必多花那冤枉钱。

由此可知，砍价要讲究手法和思路。以裸车价为砍价目标，购置税与保险是与裸车价直接挂钩的，若裸车价砍下来了，那么税和保险都要重新计算，总价格自然也就下来了。在砍价前，你首先要向销售人员表明买车的诚意，同时透露对其同级别竞争车型的兴趣，这招抛砖引玉也许能为你带来开门红。其次，要明白不同销售级别所能应允消费者的优惠幅度自然不同，所以不要过早接受销

售人员给出的优惠，而要向上级争取。

除此之外，消费者不妨尝试团购的形式，由此形成购买群体效应，争取到更实惠的价格。

紧俏款价格砍不下，多些实惠

当然，并不是所有的车型，价格都能“磨”下来的。“我学了很多砍价的技巧，但是实际上并不太管用啊。”“只能增加送的礼品，价格就是不肯松动。”“提车都要等很久，还不一定年前能开回去。”采访中，许多购车者都有这样的疑虑。但是细细一看，他们挑的不是新上市的车型，就是颇受欢迎的紧俏款。那么就是死磨硬泡，也未必能砍掉太多价格。

业内人士介绍，如果价格实在撬不动，那么就“磨”赠品。先从大头磨起，比如贴膜、真皮座套、GPS、底盘装甲、倒车雷达等，然后再是踏板、脚垫、挡泥板之类。不在乎数量，要注重质量。

据了解，还有一些品牌，旧车主介绍新车主，可以送2次保养，而且还可以转移到新车使用，所以如果有买过同一牌子汽车的朋友，可以一起带上。（茅猛科）

车市观察

扮靓爱车，要个性更要安全

车市快讯 指导价 41.88-61.38 万 林肯大陆正式上市

11月28日，林肯旗舰轿车Continental大陆正式上市，全系车型搭载2.0T与3.0T两款涡轮动力，共推出5款车型，指导价41.88-61.38万元。此次引入国内后，林肯大陆将切入由宝马5系、奔驰E级以及奥迪A6L主导的豪华中大型车市场。

林肯大陆是一款拥有77年历史的美系豪华旗舰轿车，辉煌时期曾是政商界名流的座驾，也曾作为总统座驾服役过。该车系于2002年宣布停产，不过在今年年初，沉寂了14年的林肯Continental发布继任者量产版本。

林肯大陆车身长宽高分别为5115/1912/1492mm，轴距为2994mm，相比ABB三大竞争对手，大陆在长度和宽度上更具优势。林肯大陆可选2.0T直喷涡轮增压发动机或3.0T双涡轮增压V6发动机，前者最大功率192kW(261PS)/5500rpm，峰值扭矩386Nm/2500rpm。后者最大功率278kW(378PS)/5500rpm，峰值扭矩570Nm/2500rpm，传动部分全系配备的是6挡手自一体变速器。驱动方式上，2.0T为前置，3.0T为四驱。

作为美国本土豪华品牌，林肯曾经是在中国市场美式加长轿车回忆的载体，也是90年代婚车热门品牌。而对于全面回归中国市场的林肯来说，如今中国市场无疑是一片新大陆，不过由于诸多豪华品牌发力，作为后来者的林肯仍有诸多不足。全新大陆上市能否为目前增长迅速的林肯带来更好成绩，还需市场检验。



晚上开车回家，如果看到前面汽车的后窗有个恐怖的鬼脸，您会不会害怕？近日，记者在网上看到，珠海某车主在汽车后座上套了两个鬼脸，据称此举就是为了惩治后面汽车滥用远光灯。如今，汽车已成为很多家庭的代步工具，为了彰显个性，不少车主将目光瞄准了汽车配饰。

今天，我们就一起来盘点下那些个性的汽车配饰吧。

车贴：人靠衣服车靠贴

个性指数：★★★☆

马路上常见的车贴大多有两种：一种是个性搞笑型，例如“女(司机)磨(合期)头(一年)”“你急你飞过去”“不要迷恋哥，嫂子会发火”……虽然是简单的一句话，但能让人莞尔一笑。

另一种是经济实用型，即在车身张贴一些广告语，并从广告商处获取一定金额的广告费。这类车主有个洋气的称呼“甲壳族”。

点评：无论是哪种车贴，都要遵循一个原则，即车贴面积不能超过整车的30%，并且不能影响正常驾驶。如果您为爱车贴膜，改变了其原有的颜色，一定要到车管所办理相关手续，并按要求更换行车证。

装饰件：我的地盘我做主

个性指数：★★★★
或温馨，或卡通，或搞笑，

或科幻……琳琅满目的汽车挂件、摆件等装饰件，不仅能烘托车内的氛围，还能体现车主的个性。

价格适中、彰显个性的汽车配饰，深受追求个性的车主们的青睐。

点评：从行车的安全性来说，装饰件一定要选择布料或者毛线材质的，位置最好放在汽车后窗、座椅等不影响正常操作的地方，切勿购买放置在汽车中控台或者后视镜上的装饰件。

另外，装饰件不宜过大，放置在汽车后窗上的，以不遮挡司机视线为标准。

用车指南

四点行车细节 避免积炭烦恼

现实生活中，很多车主用车频率不高，亦或是忽视保养，或多或少的会遇到积炭问题。轻微的积炭会引起发动机的怠速不稳、抖动、起动困难等故障，严重的故障会导致发动机爆震、熄火、无法起动等故障。本期笔者就和大家分享一下应该如何避免积炭问题的产生。

加注高质量的汽油

汽油中的蜡和胶质等不纯物是形成积炭的主要成分，所以清洁度高的汽油形成积炭的趋势就弱一些。大家要注意高标号并不等于高质量，也就是说97号的油并不一定比92号的杂质就少。

不要长时间怠速行驶

怠速时间长，发动机达到正常温度的时间也就变长，汽油被喷到气门背面后蒸发的速度就慢，积炭也由此而生。一些车主朋友喜欢在发动机怠速时开着空调享受车内的清凉，实际上这种做法对发动机和人身健康都是十分有害。

注意灭车时机

对于装有涡轮增压器的汽车，在高速行驶或是爬坡后不要马上灭车，在怠速运转10分钟后再灭车，因为装有涡轮增压器的汽车其形成积炭的速度比一般自然吸气式的汽车要快数倍。建议车友在常规保养都

满足的条件下每2万至4万公里时做一下进气系统的免拆清洗。

多跑高速，尽量提高手挡车的换挡转速

多跑高速的目的就是要利用气流对进气道的冲刷作用来预防产生积炭。另外，提高换挡的转速也与多跑高速有着异曲同工之妙，把原来在转速2000时换挡变成2500转，不但可以有效预防积炭生成，还可以提高汽车的动力性。

新手课堂

丹阳日报 汽车投诉服务平台
·消费投诉 ·购车咨询 ·维修答疑
咨询投诉：0511-86983030
15952913677
QQ群：537517281
微信：13913429001

特约刊登

奔腾 BESTURN 进取不止 中国一汽

一汽奔腾丹阳新名流4S店

丹金路399号 Tel:86998000



汽车漆面出现水痕怎么办？

车友“岁月静好”：刚提车不到一周，发现车子前门处有一道长长的水痕，开始以为用干布擦一下就好了，没想到怎么擦都擦不掉，这该怎么办呢？

解答：一般来说，雨水中含有酸性物质，如果不及时清洗，会在车辆漆面上留下水痕。另外，如果车子漆面有锈斑，在淋雨或洗车后未及时清洗干净，也会出现水痕。

由于腐蚀漆面，这种水痕一般是“印”在漆面上的，很难擦掉，需要到专业汽修店进行漆面抛光处理。这里也建议车友，下雨后要及时洗车。一旦发现车辆漆面存在锈斑，要及时补漆，不要图省事儿不管不顾，导致锈斑扩大，产生水痕或其他严重后果。（小茅）